Приложение 1

Огромным социальным значением и потенциалом обладает физическая культура и занятия спортом, в том числе таким как пожарно-прикладной (спасательный) спорт (далее - ППС). 
[bookmark: _GoBack]ППС возник как профессиональный вид спорта, занятия которым обязательны для пожарных и призваны отрабатывать у них приемы, которые используются в практике при тушении пожаров. Однако его зрелищность и необычность способствует тому, что соревнования по данному виду спорта неизменно становятся центром внимания школьников, вызывают пристальный интерес их родителей. Кроме того, именно этот спорт позволяет одновременно проводить пропаганду мер пожарной безопасности среди широких слоев населения. 
Каждый из видов многоборья в ППС непосредственно связан с выполнением упражнений, содержащих реальные элементы боевой подготовки пожарных, а спортивный инвентарь, используемый спортсменами, взят из арсенала пожарно-технического вооружения. 
Таким образом, занятия ППС не только вырабатывают в ребенке быстроту, ловкость и силу, прививают ему нормы здорового образа жизни, но формируют и закрепляют навыки правильного поведения в случае возникновения пожара и чрезвычайных ситуаций, обучают нормам пожарной безопасности.
